



> RETOURADRES Postbus 1992, 6201 BZ Maastricht

BEZOEKADRES
Mosae Forum 10
6211 DW Maastricht

Aan de fractie van D66
de heer H.J.A. Barendse
de heer R. Schoffeleers

POSTADRES
Postbus 1992
6201 BZ Maastricht

ONDERWERP	DATUM	BIJLAGEN
Vragen ex art. 48 RvO inzake vondsten stenen Brusselsepoort	19 november 2015	--
BEHANDELD DOOR	TELEFOONNUMMER	ONZE REFERENTIE
GC (Gilbert) Soeters	043 350 4578	2015.36332
E-MAILADRES	FAXNUMMER	UW REFERENTIE
gilbert.soeters@maastricht.nl	043 - 350 5149	---

Geachte heer Barendse en heer Schoffeleers,

Onderstaand treft U de beantwoording aan van de vragen die uw fractie gesteld heeft in kader van artikel 48 van het Reglement van Orde.

Vraag 1:

Heeft het College kennis genomen van de vondst van deze stenen?

Antwoord 1:

Ja, het college is op de hoogte van deze vondst.

Vraag 2:

Is het College bereid om in contact te treden met stichting Het Limburgs Landschap om te gaan kijken naar mogelijkheden om de stenen te verwerven?

2a Zo ja, op welke termijn?

2b Zo nee, waarom niet?

Antwoord 2:

Ja, er is op dit moment overleg met stichting Het Limburgs Landschap over de mogelijkheden van verwerving. In het bestuurlijk overleg met de belangenverenigingen van de Maastrichtse Vestingstad is dit onderwerp eveneens besproken.

We gaan samen met de Belangenverenigingen en de stichting Het Limburgs Landschap onderzoeken of het daadwerkelijk om restanten van de Brusselsepoort gaat en of op een creatieve manier een oplossing kan worden bedacht om met gebruik van de stenen de Brusselsepoort te memoreren. Het is wel duidelijk dat er vanuit de gemeente vooralsnog geen middelen voorhanden zijn om de stenen te verwerven of een eventueel plan te financieren qua inrichting en onderhoud.

Vraag 3:

Deelt het College de mening van D66 dat de stenen op de juiste historische plaats zichtbaar moeten worden opgesteld, dus op of nabij het Koningin Emmaplein?

3a Zo nee, waarom niet?

Antwoord 3:

In de Vestingvisie is behoud in context of verwijzing hierna een voorwaarde. Het plaatsen van de stenen zonder historische context op of nabij het Koningin Emmaplein is niet wenselijk. De intrinsieke



DATUM
19 november 2015

waarde van de brokstukken is dusdanig beperkt dat daardoor deze op zich zelf het historisch verhaal niet vertellen. We zullen in de komende periode ontdekken wat een wenselijke en realistische mogelijkheid is.

Met vriendelijke groet,

Wethouder Ruimtelijke Ontwikkeling, Wonen, Natuur en Milieu

Vragen ex art. 48 RvO